
Montageanleitung 

Assembly instructions  

Instructions de montage 

Montage handleiding

Uni 190 Ni
Edelstahl-Rundbogen

Round stainless steel arch

Arceau en acier inoxydable

Beugel uit roestvrij staal

Rundbogen Uni 190 Ni auf die Rohre des 
Ständers Universal 150 Ni aufstecken.

1. Bei einem Rohr-Durchmesser von 33,7 x 1,2 mm 
beiliegende Gummiringe zum Distanzausgleich 
benutzen.

2. Dübel befestigen (Löcher müssen übereinan-
der stehen). Briefkasten gemäß Anleitung  
des Briefkasten-Ständers anschrauben.
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Attach the bow Uni 190 Ni into the tubes 
of the stand Universal 150 Ni.

1. In case of a tube diametre of 33.7 x 1.2 mm  
please use the attached rubber rings for  
adjusting the distance.

2. Fix the plugs (holes must be on top of each 
other). Screw the letter box on the stand 
according to its assembly instructions.

3.

Insérer l‘arceau Uni 190 Ni sur les 2 tubes 
du pieds Universal 150 Ni.

1. En cas d‘un diamètre de tubes de 33,7 x 1,2 mm 
veuillez utiliser les anneaux en caoutchouc ajoutés 
pour compenser la distance.

2. Fixer les chevilles (les trous doivent être  
l‘un sur l‘autre). Visser la boîte aux lettres aux 
pieds selon l‘instructions. 

3.

Beugel Uni 190 Ni op buizen van de 
stanndaard Universal 150 Ni opsteken.

1. Bij een buis diameter van 33,7x1,2 mm  
aub de bijgaande rubberringen voor afstandscom-
pensatie gebruiken.

2. Pluggen bevestigen (gaten moeten boven  
elkaar staan). Brievenbus volgens handleiding 
van de brievenbus paal aanschroeven.

3.
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Universal 150 Ni
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Uni 190 Ni


